

河南牧业经济学院精神文明建设

简报

(第 22 期)

河南牧业经济学院文明办

2017 年 9 月 30 日

【履行社会责任】

- ◆ 学校领导深入帮扶村开展“双节”慰问活动

【文化体育活动】

- ◆ 我校举行“庆国庆 迎中秋”经典诗文诵读活动

〔履行社会责任〕

学校领导深入帮扶村开展“双节”慰问活动

在国庆、中秋双节来临之际，9月28日，校领导穆瑞杰、李绍文、李中华、陈艳在组织部长戴天增的陪同下，深入我校帮扶村——新蔡县孙召镇大马庄村开展“双节”慰问和帮扶活动，为帮扶村贫困户送去节日的问候和祝福。

穆瑞杰与县、镇、村领导亲切座谈交流。在大马庄村委会会议室，听取大马庄村的发展变化汇报后，穆瑞杰表示：学校充分利用高校人才资源和技术优势，着重做好教育扶贫，坚持物质脱贫和精神脱贫并举，尽可能的为帮扶村、贫困户办实事、办好事。大马庄村于2016年底已经脱贫，但尚有为数不多的贫困户仍然生活在贫困线以下，争取早日实现完全脱贫，共同富裕。校领导还了解了大马庄村的党建工作、翻阅了贫困户资料、查看了新建食堂等。

校领导深入贫困户家中，向他们致以节日问候和美好祝福，并送上了慰问品。穆瑞杰对驻村第一书记王清龙的不畏艰苦、甘于奉献、尽职尽责的工作表示充分肯定，并给予了亲切关怀和勉励。

当地领导和群众纷纷表示，感谢河南牧业经济学院的关心和

爱护，大小节日都惦记着他们，给他们带去关怀和温暖，并表示会增强脱贫致富的信心，不仅仅依靠国家，更要通过自己不断的努力摆脱贫困。





〔文化体育活动〕

我校举行“庆国庆 迎中秋”经典诗文诵读活动

在全校上下欢庆学校六十华诞、喜迎党的十九大胜利召开之际，在一年一度的国庆、中秋双节来临前夕，9月28日下午，由校工会女工委主办、基础课教研部分工会承办的“庆国庆 迎中秋”经典诗文诵读活动在英才校区行政楼五楼会议室热烈举行。校工会主席田留栓出席活动并致辞。相关职能部门和院系负责同志和嘉宾应邀参加活动。

活动伊始，田留栓发表了热情洋溢的致辞。他对此次活动的如期举办表示祝贺，对各位嘉宾的到来表示热烈欢迎，并从传承中华优秀传统文化、激发家国情怀、繁荣校园文化、促进学校精神文明建设等层面充分肯定了此次活动的重要意义。他预祝活动取得圆满成功，并借此机会向全校教职工致以节日的问候和祝福。

在赵白云、李万军带领下，基础部全体教师饱含深情朗诵的一首《水调歌头·明月几时有》拉开了活动帷幕。之后，侯建辉、魏秀娟、葛丽娅、赵桂珍、吴静、谭寅峰等嘉宾与基础部老师们轮流登场，用真诚、挚爱和激情，精彩演绎了《祖国颂歌》、《流淌在唐诗宋词里的月光》、《毛泽东的诗词情怀》、《祖国啊，我亲爱的祖国》、《我的南方和北方》等中国文学史上广为传颂的名篇佳作，尽情抒发了喜迎中秋、欢度国庆的喜悦心情和对一

代伟人的缅怀之情，热情讴歌了祖国六十八年来的历史巨变。朗诵者或深情款款，或激情澎湃，或娓娓道来，或深沉婉转，整场活动高潮迭起、异彩纷呈。使在场的领导和老师享受了一场高雅的视听文化盛宴，也受到了一次心灵的震撼和洗礼。

活动结束后，李喜民从活动主题鲜明、作品遴选精当、朗诵艺术精湛等方面做了生动风趣的点评。吴静、赵桂珍、魏秀娟、葛丽娅、谭寅峰等领导和嘉宾也结合自身实际，兴致勃勃地畅谈了自己的家、国、校情怀和朗诵艺术情结，纷纷表示，愿意满腔热忱地为学校事业贡献毕生精力，也愿意带着温情、诗意和理性去做人做事。









